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" Wyijasnienia nr 1 do zapytania ofertowego

W nawigzaniu do zapytania ofertowego pt. ,,Dostawa artykuléw anestezjologicznych i
respiracyjnych do Szpitala Powiatowego w Ketrzynie” prowadzonego w trybie art. 4 pkt 8 ustawy —
Prawo zamowien publicznych, Szpital Powiatowy w Ketrzynie udziela wyjasnien o nastepujgcej tresci:

Pytanie/Wniosek 1:

Pakiet 2, pozycja 3 - Czy Zamawiajacy dopusci maske twarzowa standardowa nie przedluzona dla
dorostych z drenem 210 cm rozmiar XL?

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy dopuszcza wskazany w pytaniu produkt.

Pytanie/Wniosek 2:

Pakiet nr 2, pozycja 3. Czy Zamawiajacy dopusci maski twarzowe standardowe, pozostate parametry
zgodne z SIWZ?

Odpowiedz 2:

Zamawiajacy dopuszcza wskazany w pytaniu produkt.

Pytanie/Wniosek 3:

Pakiet nr 2, pozycja 5-6. Czy Zamawiajacy dopusci maski tlenowe z nebulizatorem 8 ml, pozostale
parametry zgodne z SIWZ?

Odpowiedz 3:

Zamawiajacy dopuszcza wskazany w pytaniu produkt.

Pytanie/Wniosek 4:

Pakiet nr 2, pozycja 11. Czy Zamawiajacy dopusci resuscytator dla noworodkéw z maska silikonows
#0/#1/#2, pozostate parametry zgodne z SIWZ?

Odpowiedz 4:

Zamawiajgcy dopuszcza wskazany w pytaniu produkt, pod warunkiem, ze w kazdym opakowaniu bedzie
m.in. rozmiar maski 0.

Pytanie/Wniosek 5:

Dotyczy pakietu nr 2- Czy Zamawiajacy w pozycji 3, 4, 5, 6 dopusci maski tlenowe i twarzowe bez
okredlania rozmiaru a z podziatem dla dorostych i dla dzieci. Pozostale wymagania zgonie z SIWZ.
Odpowiedz 5:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie/Wniosek 6:

Dotyczy pakietu nr 2 — Czy Zamawiajacy w pozycji 7, 8 dopusci maske do podawania tlenu z
rezerwuarem i drenem 2m bez zawartosci lateksu dla dzieci i dorostych?

Odpowiedz 6:

Zamawiajacy dopuszcza wskazany w pytaniu produkt.

Pytanie/Wniosek 7:

Czy Zamawiajacy w pakiecie 3 filtry w poz. 1 dopusci filtr p/bakteryjny, p/wirusowy z wydzielonym
celulozowym wymiennikiem ciepta i wilgoci, elektrostatyczny o przestrzeni martwej do 53ml
przy zfgczu prostym, objeto$¢é oddechowa 150-1500ml; waga 30g, z portem kapno z koreczkiem, sterylny,
pakowany folia-papier, skutecznos¢ filtracji wzgledem bakterii min. 99,9999% i wzgledem wiruséw min.
99,999%; wydajnos¢ nawilzania 32mg/l H20 przy Vt 500ml; opdr przeptywu 2,5cm H,0 przy 601/min.?
Odpowiedz 7:



Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie/Wniosek 8:

Czy Zamawiajacy w pakiecie 3 filtry w poz. 2 dopusci filtr oddechowy tzw. "sztuczny nos" z portem do
podawania tlenu oraz z potrem do odsysania, wykonany z celulozy, higroskopowy, wydajnos¢ nawilzania
27,5 mg/l H20 przy Vt - 500 ml? Pozostale parametry zgodnie z SIWZ.

Odpowiedz 8:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie/Wniosek 9:

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 3 filtry poz. 3 dopusci filtr oddechowy dla dzieci elektrostatyczny
antybakteryjny i antywirusowy, hydrofobowa warstwa filtrujaca z wydzielonym celulozowym
wymiennikiem ciepta i wilgoci, ztgcze proste z portem copno z koreczkiem do respiratoréw i aparatow do
znieczulen oraz workdw ambu sterylny Skutecznos$¢ przeciw bakteryjna 99,9999%, przeciw wirusowa
99,999%, objetos¢ wewnetrzna 22ml, opory przeptywu 1,0cm H20 przy 0,251/s. Wydajnos¢ nawilzenia
32mg H20/L przy VT 250ml.

Odpowiedz 9:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie/Wniosek 10:

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 3 filtry poz. 4 dopusci filtr oddechowy mechaniczny z harmonijkowa
membrang filtrujgca o wiasciwosciach hydrofobowych, potaczony z wydzielonym celulozowym
wymiennikiem ciepta i wilgoci z portem capno,ztacze proste skutecznos¢ filt bakt nie mniejsza niz
99,9999% skuteczno$é filtracji wiruséw nie nizsza niz 99,999% , wydajnos$¢ nawilzenia nie mniejsza niz
32mg/l przy VT=500ml,opér przeptywu przy 30l/min 0,4cm H20, dedykowany do objetosci oddechowej
VT=150-1500ml objetos¢ wewnetrzna 53ml

Odpowiedz 10:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie/Wniosek 11:

Czy Zamawiajacy w pakiecie 7 poz.l dopusci Uktad oddechowy jednorurowy, dwuswiattowy z funkcja
wymiennika ciepta i wilgoci budowa wspoétosiowa sprawia, iz gazy wdychane przez pacjenta ogrzewaja
sie w sposob naturalny przez gazy wydychane, do respiratora, jednorazowy, pakowany folia-folia, dlugos¢
ukfadu 180cm z mozliwoscia stosowania do 7 dni?

Odpowiedz 11:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie/Wniosek 12:

Czy Zamawiajacy w pakiecie 7 poz.2 dopusci Uktad oddechowy jednorurowy, dwuswiattowy z funkcjg
wymiennika ciepfa i wilgoci (budowa wspotosiowa sprawia, iz gazy wdychane przez pacjenta ogrzewaja
sie w sposdb naturalny przez gazy wydychane) do aparatu do znieczulen dhugosci 180cm, z dodatkowa rura
dt.90cm i workiem oddechowym 21 bezlateksowy, na prostym tgczniku, jednorazowy, pakowany folia-

folia, czysty mikrobiologiczne z mozliwoscia stosowania do 7 dni-poswiadczone o$wiadczeniem
producenta?

Odpowiedz 12:
Zamawiajacy nie dopuszcza.
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